
 

   

 

  

Ata da 2a Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal da 

Paraíba, realizada no dia 17 de maio de 2021. 
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No dia dezessete do mês de maio de dois mil e vinte e um, às 08 horas, em ambiente virtual 

criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em atenção à Portaria nº 

090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade de isolamento social 

criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se a 2ª Reunião Extraordinária do 

Colegiado de Curso, sob a presidência do professor Hugo Harry Frederico R. Kramer. 

Estiveram presentes os professores: Luciano Costa Santos, Cláudia Fabiana Gohr, Maria 

Christine Werba Saldanha, Maria Silene Alexandre Leite, Luiz Bueno da Silva, Paulo 

Rotella Júnior, Rogério Santana Peruchi, Sandra Morioka, o servidor técnico-

administrativo Vinícius Pinagé Alves de Lima e os representantes discentes Williane 

Oliveira e Gabriel Almeida, além de outros alunos do Programa, estes na qualidade de 

convidados. Havendo número regimental de participantes o Senhor presidente iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos e passando aos avisos iniciais. 1) Avisou-se da 

inscrição realizada de projeto no edital CAPES nº 04/2021 de apoio ao semiárido, no âmbito 

do qual a FAPESQ decidiu contemplar projetos de programas de pós-graduação que não 

foram contemplados no edital anterior; 3) Informou-se a todos sobre tópicos da portaria nº 

02/2021 da PRPG, que dá continuidade às regulamentações extraordinárias para o 

funcionamento da pós-graduação na UFPB durante o período de pandemia da COVID-19. 

Sem mais avisos, passou-se à ordem do dia. Deliberação: 1. Inversão de ordem da pauta: 

sendo explicada a importância de deliberação do ponto de pauta 3.3, referente ao plano de 

ação do PEnSA 2021, a inversão de pauta foi posta em regime de votação e aprovada por 

unanimidade. 2. Apresentação do PEnSA - Plano de Ação 2021: O professor Luciano 

apresentou as ações planejadas pelos GTs. Houve discussão ao longo da apresentação onde 

algumas ações foram excluídas ou modificadas. Além disso, outras ações propostas foram 

dispostas em um quadro compartilhado no canal do Colegiado no MS Teams, denominado 

“brainstorming permanente”, para verificar a possibilidade de inseri-las no encontro de 

checkpoint no meio do ano. Dessa forma, caso algumas das ações já tenham sido realizadas, 

novas ações poderão ainda ser acrescentadas ao Plano de Ação referente ao ano de 2021. 

3. Processo de aprovação da banca de defesa de trabalho final do discente Anrafel de 

Souza Barbosa – Relator: Prof. Anand Subramanian: após leitura de parecer do relator, 

a indicação de composição de banca examinadora foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade sob condição imposta no relatório, segundo a qual um dos membros suplentes 

seria substituído por outro que cumprisse o requisito de estar credenciado a um programa 

de pós-graduação. 4. Formulários de Banca – modelos para adoção pelo PPGEPS: após 

apresentação de modelos de formulários, o colegiado aprovou por unanimidade as diretrizes 

apontadas, ficando a secretaria e coordenação do PPGEPS com a atribuição de trabalhar no 

formato e publicar no site do Programa os referidos documentos. Finalização: nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a Reunião determinando a lavratura 

da presente Ata que é assinada por mim, Vinícius Pinagé Alves de Lima, Secretário do 

PPGEPS, o Presidente e demais conselheiros. 
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